

Экскурсия в монастырь Оптиная Пустынь.

Дети подготовительной к школе группы «Радуга» и старшей группы «Звёздочка» осенью 2017 года выехали на подсобное хозяйство в монастырь Оптиная Пустынь. Основной целью поездки было знакомство с трудом взрослых. Экскурсия началась с посещения храма «Спорительница Хлебов», а затем отец Корнилий провел детей на коровник, птичник, конюшню. Дети с удовольствием слушали и наблюдали за трудом на подсобном хозяйстве, а затем прошли в монастырь к мощам преподобного Амвросия, где экскурсию продолжила матушка Дасифея.

